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ПРОТОКОЛ № З 

засідання Президії 
Національної тристоронньої соціально-економічної ради

від 06.12.2021 року
(місце проведення: м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, кімната засідань № 459)

Присутні:

Члени Президії:

Кінах А. К , Голова Національної ради, Голова Об'єднання організацій 
роботодавців України.

Свириденко Ю. А., Співголова Національної ради від сторони органів 
виконавчої влади, Перший віце-прем'єр-міністр України -  міністр економіки 
України;

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової сторони, 
Голова Федерації профспілок України.

Лазебна М. В., заступник Співголови Національної ради від сторони 
органів виконавчої влади, Міністр соціальної політики України (за дорученням 
про передачу права голосу Дядюрі І. Г.).

Дядюра І. Г., заступник Співголови Національної ради від сторони органів 
виконавчої влади, заступник Міністра економіки України

Прохоров С. М., заступник Співголови Національної ради від сторони 
роботодавців, заступник Голови об'єднання організацій роботодавців.

Шубін О. О., заступник Співголови Національної ради від профспілкової 
сторони, заступник Голови Федерації профспілок України.

Широков А. І., заступник Співголови Національної ради від профспілкової 
сторони, Голова Об'єднання всеукраїнських автономних профспілок (за 
дорученням про передачі права голосу Осовому Г.В.).
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Ненюченко Н. В., секретар Національної ради.

Представники:

від сторони органів виконавчої влади:
Савенко О. Л , генеральний директор Директорату зайнятості та трудової 

міграції Міністерства економіки України;
Герасимова О. М., керівник експертної групи з питань соціального діалогу 

Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства економіки України;
Самсонова Т. В., головний спеціаліст експертної групи з питань 

соціального діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства 
економіки України.

від профспілкової сторони:

Орловська І. Г , керівник управління соціального діалогу та колективно- 
договірного регулювання апарату Федерації профспілок України;

Приходько В. І., заступник керівника управління соціального діалогу та 
колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України.

від сторони роботодавців:

Іллічов Р. В., член Національної ради, генеральний директор Федерації 
роботодавців України;

Біленький С. Л., член Національної ради, Голова Всеукраїнського 
об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного 
комплексу "Федерація металургів України";

Яворський О. А., директор департаменту конкурентоспроможності бізнесу 
дирекції Федерації роботодавців України.

від секретаріату Національної ради:

Купченко Т. Б., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного та 
методичного забезпечення;

Савко О. Т., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного та 
методичного забезпечення.

Голова Національної ради Анатолій Кінах привітав учасників заходу та 
повідомив, що у складі Національної ради від сторони органів виконавчої влади 
відбулися зміни. Співголовою Національної ради визначено Першого віце- 
прем'єр-міністра України -  Міністра економіки України Свириденко Юлію 
Анатоліївну, заступником Співголови -  заступника Міністра економіки У країни з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації Дядюру 
Ігоря Григоровича. Голова Національної Ради привітав нових членів 
Національної ради та висловив побажання щодо подальшої плідної співпраці.



з

Відкрив засідання Президії Голова Національної ради та поінформував 
присутніх про правоможність засідання Президії, запропонував затвердити 
порядок денний та регламент ведення заходу (час на доповіді до 7 хвилин, 
співдоповіді -  до 5 хвилин, обговорення -  до 3 хвилин).

Члени Президії одноголосно підтримали запропоновані порядок денний 
засідання та регламент його проведення.

Порядок денний:
1. Про організаційні питання щодо проведення засідання Національної ради.
2. Про проект рішення Національної ради "Про діяльність Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради, посилення її ролі, ефективності та 
впливу на соціально-економічний розвиток України та добробут громадян".

3. Про проект рішення Національної ради "Про Пріоритетні напрями 
діяльності Національної ради на 2021 -  2023 роки"

4. Про комітети та робочі групи Національної ради.
5. Про кількісний склад робочої групи з питань реформування трудового 

законодавства.
6. Різне.

Із першого питання:
Про організаційні питання щодо проведення засідання Національної

ради.

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка повідомила, що на засіданні Президії Національної 

ради від 28.09.2021 був погоджений порядок денний засідання Національної 
ради, а саме:

- про діяльність Національної тристоронньої соціально-економічної ради, 
посилення її ролі, ефективності та впливу на соціально-економічний розвиток 
України та добробут громадян;

- про Пріоритетні напрями діяльності Національної ради на 2021 -  2023
роки.

Точну дату проведення було вирішено визначити в робочому порядку з 
урахуванням графіку заходів Сторін та робочого графіку Президента України.

Також повідомила, що при визначенні дати проведення зазначеного 
засідання, необхідно врахувати час, необхідний секретаріату Національної ради 
для забезпечення всіх необхідних організаційних заходів для його підготовки.

Враховуючи зазначене, запропонувала Президії визначитися з датою, 
місцем та форматом чергового засідання Національної ради. Також повідомила,
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що попередньо було обговорено дати проведення засідання Національної ради у 
період з 21 по 24 грудня 2021 року та запропоновано 21 грудня 2021 року. Але 
сьогодні необхідно визначити точну дату проведення.

ВИСТУПИЛИ:
Свириденко Ю. А., ОсовийГ. В., Іллічов Р. В., КінахА. К , Шубін О. О.
Після обговорення запропонованих дати, місця та формату проведення 

засідання Національної ради з урахуванням графіку запланованих заходів 
сторін,

ВИРІШИЛИ:
1.1. Провести засідання Національної ради 23 грудня 2021 року.
1.2. Місце проведення визначити в робочому порядку з урахуванням 

можливої участі Президента України.

Після прийнятого рішення та з врахуванням обговорення Кінах А. К. ще 
раз акцентував увагу Сторін та зазначив, що під час підготовки до засідання 
Національної ради необхідно врахувати факт наявності заборгованості з виплат 
із фонду соціального страхування та заборгованості з виплат заробітної плати.

Із другого питання:
Про проект рішення Національної ради "Про діяльність Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради, посилення її ролі, ефективності 
та впливу на соціально-економічний розвиток України та добробут 
громадян".

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка повідомила, що у серпні 2021 року Національна 

тристороння соціально-економічна -л рада відновила свою діяльність і вже на 
сьогодні проводиться третє засідання Президії Національної ради, саме з метою 
підготовки до засідання Національної ради. Проведені засідання комітетів 
Національної ради, у тому числі на виконання протокольного доручення 
Прем'єр-міністра України від 07.10.2021 за результатами зустрічі у форматі 
тристороннього соціального діалогу щодо вимог учасників Всеукраїнської акції 
протесту профспілок у Всесвітній день дій за Гідну працю 7 жовтня 2021 року.

На засіданнях комітетів Національної ради були узгоджені позиції щодо:
- необхідності удосконалення законодавства про соціальний діалог в 

частині формування моделей соціального діалогу;
посилення соціальної відповідальності сторін та дотримання 

досягнутих домовленостей;
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- визначення форм та рівнів ведення соціального діалогу;
- модернізації функціонування органів соціального діалогу на всіх рівнях.
Також комітетами Національної ради було узгоджено, що для виконання

зазначених завдань Національній раді необхідно здійснювати процедуру 
координації розгляду та погодження законопроектів і проектів постанов, 
розпоряджень Кабінету Міністрів України, ініціювати питання підготовки кадрів 
для забезпечення ведення та розвитку соціального діалогу на всіх рівнях і 
забезпечення належним фінансуванням секретаріат Національної ради.

Враховуючи зазначене, запропонувала членам Президії підтримати 
зазначені пропозиції та розглянути проект рішення Національної ради, 
підготовленого її секретаріатом.

ВИСТУПИЛИ:
Свириденко Ю. А., повідомила, що для прийняття такого рішення 

необхідно провести відповідні консультації.
Осовий В. Г., звернув увагу, що відповідно до Закону України "Про 

соціальний діалог в Україні" рішення Національної ради носить 
рекомендаційний характер.

Кінах А. К , зазначив, що в проекті рішення питання щодо пропозицій 
внесення змін до Регламенту Верховної Ради України та Регламенту Кабінету 
Міністрів України редакційно виписано лише у рекомендаційній формі. Однак 
погодився із пропозицією Свириденко Ю. А. щодо необхідності редакційно 
доопрацювати.

Свириденко Ю. А. зазначила, що стороні органів виконавчої влади 
необхідно доопрацювати зазначений проект рішення.

В обговорені взяли участь Шубін О. О., Ненюченко Н. В., Савенко О. Л..
Кінах А. К  зазначив, що підвищення ролі Національної ради є 

необхідністю, оскільки у всьому цивілізованому світі є подібні інституції, що 
відіграють важливу роль у формуванні соціально-економічного розвитку країни. 
Також необхідно вибудувати модель вертикалі тристороннього діалогу на всіх 
рівнях та запропонував взяти проект рішення Національної ради за основу та 
його доопрацювати.

ВИРІШИЛИ:
2. Проект рішення Національної ради "Про діяльність Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради, посилення її ролі, ефективності та 
впливу на соціально-економічний розвиток України та добробут громадян" взяти 
за основу та доопрацювати його з урахуванням наданих пропозицій та 
зауважень.

Із третього питання:
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Про проект рішення Національної ради "Про Пріоритетні напрями 
діяльності на 2021 -  2023 роки". 

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка поінформувала, що планування роботи Національної 

ради здійснюється згідно із Пріоритетними напрямами діяльності, які 
визначаються Сторонами і затверджуються на засіданні Національної ради. 
Пропонується розглянути та погодити Пріоритетні напрямів діяльності на 2021 -  
2023 роки. На виконання зазначених Пріоритетних напрямів буде затверджено 
відповідний План заходів щодо їх виконання. Запропоновані напрями діяльності 
опрацьовані на засіданнях всіх комітетів Національної ради та робочих нарадах. 
Додатково за ініціативи сторони органів виконавчої влади надано ще один 
Пріоритетний напрям діяльності -  сприяння інклюції осіб з інвалідністю та 
вразливих на ринку праці категорій населення в суспільне життя.

Кінах А. К , повідомив, що під час підготовки та обговорення проекту 
Пріоритетних напрямів діяльності, перш за все використовувалися офіційні 
статистичні дані щодо соціально-економічного розвитку держави, на ті складові 
соціально-економічному розвитку, що реалізуються у поточному році. Основні 
тенденції Пріоритетних напрямів повністю відповідають пріоритетам розвитку 
держави у наступному році, про які було зазначено Президентом України у 
своєму щорічному посланні до Верховної ради України.

Також зауважив, що зазначені Пріоритетні напрями повністю співпадають з 
планом роботи Уряду України на наступний рік та запропонував присутнім 
виловити свою думку з цього питання.

ВИСТУПИЛИ:
Осовий В. Г., повідомив, що запропоновані Пріоритетні напрями діяльності 

детально обговорювалися профспілковою стороною та зазначив, що необхідно 
окреслити напрямки/заходи співпраці саме в енергетичній сфері, медичній 
реформі, пенсійного забезпечення, реформування трудового законодавства. Саме 
це і передбачено у проекті Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради 
на 2021 -  2023 роки, тому профспілкова сторона їх підтримує.

Іллічов Р.В., який підтримав проект Пріоритетних напрямів діяльності та 
запропонував, розглянути механізми їх реалізації, у тому числі щодо 
енергозабезпечення промисловості.

Свириденко Ю. А., яка також підтримала запропоновані Пріоритетні 
напрями діяльності Національної ради, оскільки вони відповідають плану 
пріоритетних дій Уряду України.
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Кінах А. К , зазначив, що під час підготовки Плану заходів з реалізації 
зазначених Пріоритетних напрямів діяльності будуть проведенні відповідні 
консультації по кожному його пункту та запропонував погодити проект 
Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на період 2021 -  2023 
роки.

ВИРІШИЛИ:
1. Погодити проект рішення Національної ради "Про Пріоритетні напрями 

діяльності Національної тристоронньої соціально-економічної ради на 2021 -  
2023 роки".

Із четвертого питання:
Про комітети і робочі групи Національної ради.

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка поінформувала, що до складу комітетів Національної 

ради входять члени Національної ради відповідно до їх делегування Стороною у 
Національній раді.

Відповідно до подання заступника Співголови Національної ради від 
сторони роботодавців, Голови СПО роботодавців на національному рівні 
Дмитра ОЛІИНИКА до складу комітету Національної ради з питань трудових 
відносин та ринку праці делеговано Журавля Костянтина Петровича -  Голову 
правління Об'єднання організацій роботодавців Одеської області.

Окрім цього, стороною органів виконавчої влади до складу комітету 
Національної ради з питань економічного розвитку та підприємництва 
запропоновано Дядюру Ігоря Григоровича -  заступника Міністра економіки з 
питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій та цифровізації, 
заступника Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади.

Запропонувала підтримати запропоновані кандидатури членів 
Національної ради до складу комітетів Національної ради з питань 
економічного розвитку та підприємництва і трудових відносин та ринку праці.

ВИСТУПИЛИ:
Шубін О. О., зазначив, що є необхідність доповнити комітет Національної 

ради з питань трудових відносин та ринку праці членами Національної ради саме 
від сторони органів виконавчої влади, оскільки на сьогоднішній день там є лише 
три представника сторони, що може ставити під загрозу проведення засідання 
комітету із-за можливості відсутності кворуму.

СЛУХАЛИ:
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Ненюченко Н. В., яка повідомила, що на сьогоднішній день є необхідність 
внесення змін до Типового положення про комітет Національної ради саме в 
частині делегування членів Національної ради не лише до складу одного 
комітету, передачі права голосу іншому члену Національної ради від тієї ж 
представницької сторони, що не входить до складу відповідного комітету, 
визначення механізму створення та роботи робочих груп.

Запропонувала Сторонам опрацювати проект Типового положення і 
узгоджений варіант винести на розгляд Президії для його затвердження.

Окрім цього, є необхідність розглянути питання щодо припинення 
повноважень окремих тристоронніх робочих груп Національної ради, які були 
створенні у період 2012-2016 років, оскільки питання для підготовки яких вони 
створювалися розглянуті чи втратили свою актуальність. Таких груп -  6, перелік 
цих робочих груп є в інформаційних матеріалах.

ВИСТУПИЛИ:
Осовий В. Г., погодився, оскільки із затвердженням нових Пріоритетних 

напрямів діяльності будуть інші завдання на виконання яких потрібно буде 
створювати нові робочі групи.

Шубін О. О., КінахА. К , Ненюченко Н. В., Дядюра І. Г.
Кінах А. К , який запропонував доповнити рішення саме в частині 

актуалізації персонального складу робочих груп, що продовжують 
функціонувати.

Шубін О. О., який запропонував ліквідувати напрямок з розгляду 
економічних питань тристоронньої робочої групи з напрацювання законодавчих 
ініціатив та робочу групу з підготовки Закону України "Про колективні договори 
і угоди".

Яворський О. А., запропонував об'єднати робочі групи з питань підготовки 
проекту Закону України "Про колективні договори і угоди" та з питань 
реформування трудового законодавства.

Кінах А. К , який запропонував додати до переліку робочих груп, що 
ліквідуються, робочу групу з економічних питань та відпрацювати питання щодо 
об'єднання окремих робочих груп. У разі необхідності об'єднання робочих груп -  
винести це питання на розгляд наступного засідання Президії.

ВИРІШИЛИ:
4.1. Затвердити кількісний та персональний склад комітетів Національної 

ради з урахуванням наданих Сторонами пропозицій.
4.2. Секретаріату Національної ради спільно із Сторонами Національної 

ради напрацювати та винести на розгляд Президії Національної ради проект змін
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до Типового положення про комітет Національної тристоронньої соціально- 
економічної ради, затвердженого рішенням Президії Національної ради від 
05.03.2015.

4.3. Визнати такими, що втратили свої повноваження тристоронні робочі 
групи Національної ради:

- з підготовки пропозицій до Концепції реформування оплати праці;
- з доопрацювання проекту рішення Національної ради з питання "Про 

реформу системи охорони здоров'я та забезпечення лікарськими засобами і 
медичними послугами";

- з питань вдосконалення системи загальнообов'язкового державного 
соціального страхування;

- з підготовки підрозділу "Оплата праці" Розділу II "Оплата та умови 
праці" проекту Генеральної Угоди;

- з підготовки проекту Закону України "Про колективні договори і угоди";
- з підготовки проекту Закону України "Про внесення змін до Закону 

України "Про соціальний діалог в Україні";
- підгрупу з економічних питань у тристоронній робочій групі з 

напрацювання законодавчих ініціатив.
4.4. Секретаріату Національної ради опрацювати питання щодо об'єднання 

окремих робочих груп та у разі необхідності їх об'єднання -  винести це питання 
на розгляд наступного засідання Президії.

Із п'ятого питання: 
Про кількісний склад робочої групи з питань реформування трудового 

законодавства.

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка повідомила, що Рішенням Президії Національної 

ради від 28.09.2021 погоджено необхідність комплексного підходу до 
реформування трудового законодавства. Для напрацювання законодавчих 
ініціатив у сфері трудового законодавства цим Рішенням Президії Національної 
ради Сторонам також доручено надати секретаріату Національної ради 
кандидатури для формування персонального складу робочої групи з питань 
реформування трудового законодавства.

Секретаріат Національної ради звернувся до заступників співголів 
Національної ради щодо надання відповідної інформації. Секретаріату надано 
інформацію стороною органів виконавчої влади та профспілковою стороною.
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Також на засіданні комітету Національної ради з питань трудових відносин 
та ринку праці 10.11.2021 було порушено питання щодо кількісного складу 
зазначеної робочої групи, необхідності визначення її персонального складу і 
початку роботи.

ВИСТУПИЛИ:
Шубін О. О., який зауважив, що всі Сторони мають свої позиції щодо 

підготовки змін до трудового законодавства. У зв'язку із цим Комітет з питань 
трудових відносин та ринку праці запропонував звернутися до Президії щодо 
визначення чітких завдань робочої групи та делегувати до робочої групи 
представників, визначити координаторів з числа членів Національної ради. 
Також доручити кожній із сторін запропонувати свої зміни для подальшого їх 
аналізу та обговорення, після чого визначитися, як змінювати трудове 
законодавство. Звернувся до Президії розглянути та визначити подальші шляхи 
для вирішення цієї проблеми.

Ненюченко Н. В., повідомила, що на виконання рішення Президії від 
28.09.2021 секретаріат звернувся до Сторін з проханням надати свої пропозиції 
щодо законодавчих ініціатив у сфері трудового законодавства. Однак стороною 
органів виконавчої влади були надані пропозиції щодо внесення точкових змін, 
стороною роботодавців пропозиції не були надані взагалі. Тому необхідно 
прийняти відповідне рішення та розпочати роботу робочої групи.

Кінах А. К , який зазначив про необхідність діяльності зазначеної робочої 
групи.

Осовий Г. В., який підтримав пропозицію щодо необхідності вирішення 
цього питання.

Дядюра І. Г., який запропонував на даний час вносити точкові зміни по 
більш значимим питанням та паралельно напрацьовувати новий кодифікований 
законодавчий акт.

Шубін О. О., який запропонував до складу зазначеної робочої групи від 
Сторони по одному члену Національної ради.

Кінах А. К , який запропонував по 4 представника, у тому числі по 1 члену 
Національної ради.

Осовий Г. В., який запропонував, що необхідно в констатуючій частині 
рішення окреслити ряд питань щодо завдань цієї робочої групи.

ВИРІШИЛИ:
5.1. Затвердити кількісний склад робочої групи з питань реформування 

трудового законодавства у кількості по 4 представника від кожної Сторони, у 
тому числі по 1 члену Національної ради.
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5.2. Надати право Сторонам Національної ради залучати до роботи робочої 
групи експертів.

5.3. Встановити, що робоча група інформує про результати своєї роботи 
комітет Національної ради з питань трудових відносин та ринку праці і припиняє 
свої повноваження у разі прийняття Президією Національної ради відповідного 
рішення.

5.4. Секретаріату Національної ради здійснювати загальну координацію 
діяльності робочої групи.

Окрім цього Сторони домовилися, що в питанні "Різне" проекту порядку 
денного засідання Національної ради розглянути питання щодо пролонгації 
Генеральної угоди та початок підготовки проекту Генеральної угоди на новий 
строк.

Голова Національної ради, 
Голова Об'єднання організацій 
роботодавців України Анатолій КІНАХ

Секретар Національної ради Наталія НЕНЮЧЕНКО


